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МДОУ детский сад «Тополек» 

Сценарий выпускного «Стиляги шоу -2022» 

в подготовительной группе «Почемучки» 

  

Составила: О.М. Давлятова, воспитатель  

 

Цель: создание праздничной, торжественной атмосферы среди воспитанников, педагогов 

и родителей. 

Задачи:  

- развивать эмоциональную отзывчивость  

- развить творческие способности детей  

- добиваться ясного и четкого произношения слов в песнях и стихах; 

План:  

- вход детей «Буги-вуги» 

- стихи детей 

- песня «Мал-по-малу» 

- песня «Выпускная катавасия» 

- СТИЛЯГИ (расшифровка) 

- танец «Пластинка» 

- выход Бабы Яги 

- танец «Джентельмены» 

- игра с Бабой Ягой «Шевелись» 

- инсценировка дети «Игра» 

- инсценировка родителей «Вот так встреча!» 

-песня «Круто ты попал в детский сад» 

- поздравление от детей средней группы 

- клятва родителей 

-  благодарственные стихи детей 

- вальс  

- вручение дипломов детям (и подарков от воспитателей) 

-песня воспитателей «Вспоминайте нас» 

- вручение грамот родителям. 

- ответное слово родителей 
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ХОД мероприятия 

 

Звучит тихая ретро музыка, выходят ведущие 

Выходят - ведущие 

1-й ведущий: Здравствуйте, здравствуйте милые гости! 

Праздник сейчас разрешите начать.Выпускников вы готовы встречать? 

Кто прослезится, а кто улыбнется, и нам сегодня трудно говорить, 

Нам остается только удивить! 

2-й ведущий:Итак, встречайте виновников праздника – 

Тихонь, почемучек, весёлых проказников. 

От всех гостей, от пап и мам – 

Аплодисменты нашим выпускникам! 

 

Вход «Буги-вуги» (дети стоят полукругом). 

 Вот мы и выросли… И нас 

Ждет в школе самый первый класс. 

А помните, совсем немного лет назад, 

Как мы ходили в детский сад? 

 

Да что ты, не ходили, 

В колясках нас возили. 

На ручках часто мы сидели, 

Ногами топать не хотели. 

 

Мы плакали утром 

И после обеда, 

Мы плакали громко, 

Мы к маме хотели. 

 

Вот такими малышами 

Поступили в детский сад, 

Обуваться не хотели, 

Держали ложку кое-как! 

 

А я такое вытворял, 
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В обед над супом засыпал. 

Бывало, плохо кушал я, 

Кормили с ложечки меня. 

 

Такими были шалунами. 

Дрались руками и ногами, 

И не умели мы читать, 

Считать, писать и рисовать…. 

В общем, мы здесь не скучали - 

Мал-по-малу привыкали! 

 

Песня «Мал-по-малу» 

начинают исполнять мальчики,девочки присоединяются на последнем куплете 

1. Как-то в садик я пришёл 

Папа сразу мой ушёл. 

Но я сильно не скучал, 

Мал-по-малу привыкал. Ее-е-е-е…. (все вместе) 

2.Все кричали малыши: 

Поскорее забери. 

Но я уши затыкал, 

Мал-по-малу привыкал. Е-е-е-е-е…. 

3. Нам готовили еду 

Кашу с маслом на беду. 

Я давился и икал, 

Мал-по-малу привыкал. Е-е-е-е-е… . 

4. Очень я люблю скакать, 

Прыгать, бегать и визжать. 

Мне казалось, что я мал, 

Мал-по-малу привыкал. Е-е-е-е-е… . 

5. Здесь смогли менять занять, 

Научили, как играть. 

Всё я понял и постиг, 

Мал-по-малу я привык. Е-е-е-е-е… . 

девочки выходят, раздвигая мальчиков. 

6. Год за годом время шло, 



4 
 

Время выпуска пришло. 

И мы в стопоре опять — 

Надо к школе привыкать. Е-е-е-е-е… . 

(На проигрыш остальные дети выходят) 

 

Дети рассказывают 

1Вот и пришёл этот праздник последний 

2. Долго мы ждали его - целый год! 

3. Ждали и с радостью, ждали с волненьем. 

4. Знали, однажды он всё же придёт! 

5. Сегодня мы в последний раз собрались в этом зале… 

6. Пришёл, друзья, прощанья час. 

7.Ведь мы его так ждали! 

8.  Скорей хотели подрасти, и детский сад оставить… 

9. Чтоб в школу побыстрей пойти, 

10. Взрослей себя представить. 

11.Мы подросли, 

12. Но грустно всё ж сегодня нам немного, 

13. Ведь детский сад наш так хорош, легка к нему дорога, 

14.Дорога к детству без забот, 

15.Дорога в мир чудесный, 

Все вместе: И дружный детский хор споёт про садик наш прелестный! 

 

Исполняется песня «Выпускная Катавасия» 

Мальчики: 1. Мы сегодня с утра интересные, 

То нам грустно, то радостно вдруг. 

Не узнать нам сегодня, наверное 

Ни друзей, ни вчерашних подруг 

Припев: А в приёмной все волнуются, 

Наши девочки гурьбой, 

И у нас интересуются 

 Девочки: Хороши ли мы собой? 

А в приёмной катавасия, 

Мамы, папы и друзья 

Праздничное безобразие, в нём участвуем друзья. 
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 Девочки: 2. Мы сегодня такие красавицы, 

И не можем не нравиться вам. 

Как прелестны причёски и платьица 

Мы сегодня наряднее мам. 

Припев: А мальчишки удивляются, 

И любуются на нас. 

А мальчишки так смущаются, 

Будто видят в первый раз. 

Мальчики: Ой, да больно было надо нам, Вы нам вовсе не нужны. 

Девочки: Ой, мальчишки не смешите нас, знаем мы, что хороши. 

Вместе: 3. Мы сегодня какие-то странные 

Мы сегодня не дружим с собой. 

Знаем мы, ну конечно мы знаем, 

Что виною всему выпускной. 

Припев: Пусть сегодня поздравляют нас 

Мамы, папы и друзья 

Грусть и радость здесь встречаются. 

Но совсем грустить нельзя. 

Пусть сегодня мы расстанемся, 

Завтра встретимся опять. 

И расскажем воспитателям, 

Что мы учимся на пять! 

 

После песни дети стоят с пластинками с буквами слова стиляги 

1-й ведущий: Ещё со времён прабабушек, давно 

В Союзе было классное «теченье». 

Хоть многим и не нравилось оно, 

Но это было время изменений. 

2-й ведущий: С тех пор прошло немало лет, 

Стиляги снова в моде, 

От них струится яркий свет 

В любое время, при любой погоде. 

 

1-й ребенокСтилягам не знаком покой: 

2-й ребенокВесёлые и шумные, 
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3-й ребенокКрасивые и внешне, и душой 

4-й ребенокИ очень даже умные! 

Все вместе: Мы – СТИЛЯГИ! 

(дети показывают карточки с буквами по очереди и расшифровывают) 

1. Самые 

2. Талантливые 

3.Интеллектуальные 

4.Любознательные 

5.Яркие 

6. Гениальные 

7.Изобретательные 

Все вместе: Стиляги! Весело живут! 

Стиляги! Танцуют и поют! 

Стиляги! С нами веселей, 

Мы зажжем энергией своей. 

 

Исполняется танец «Пластинка» 

Дети кланяются и садятся на стулья. 

Под фонограмму заезжает Баба Яга (одета под стиляг) на самокате (с надписью 

мотоцикл Ява, очень быстро бежит «змейкой» по залу. 

Баба Яга: Ой- ой - ой! Люди добрые, спасите! Убьюсь! (Ведущий пытается её 

остановить) Тпру-у-у! Стой! Кому говорят! 

1-й ведущий: Тормози! Тормози лаптем, лаптем тормози! (Б. Яга резко тормозит и 

падает) 

2-й ведущий: (Яге) Жива? 

Баба Яга: (осматривает себя) Вроде жива! 

1-й ведущий: Ничего не понимаю! Скажите, пожалуйста, что здесь происходит? 

Баба Яга: Здесь пока ничего не происходит! А у вас сейчас будут большие 

неприятности! (обращается к детям) А вы, собственно, кто такие? И чего здесь 

расселись? 

Дети: Мы ребята из детского сада «Тополек». 

Баба Яга: Такие большие и в детский сад ходите? 

2-й ведущий: На кого ты так сердита? 

Наша в чем, скажи, вина? 

Баба Яга: Вы обидели меня… (отворачивается и ворчит) 
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Обо мне совсем забыли и к себе не пригласили, 

И в весенний этот день, про меня вам вспомнить лень. 

Поворачивается и смущенно говорит 

А я - тонкая натура: Музыку люблю, цветы. 

И лицо мое, фигура (показывает) - хоть на конкурс красоты. 

Танцевать я обожаю: Джаз и буги, танго, твист, ламбаду, вальс, 

Я – лучшая в мире ученица, и не страдаю - я от скуки, 

Стиляжной школы выпускница. 

2-й Ведущий: Дорогая Ягулечка- Красатулечка. 

Мы с ребятами Вас очень ждали. 

Баба Яга: Да? Правда, ждали? 

Дети: Да 

Баба Яга: Это хорошо, что вы меня ждали. Я очень люблю ходить в гости. А я вообще 

попала по нужному адресу? Что-то очень много людей собралось? 

1-й Ведущий: Конечно, Вы попала по нужному адресу. У нас сегодня праздник -

 выпускной. Поэтому так много собралось гостей. А это – ребята-выпускники. 

2-й Ведущий: Бабушка Яга мы слышали, что вы Стиляжной школы выпускница? 

Баба Яга: Да! А что есть сомнения? Если есть партнер достойный, станцевать могу для 

вас. 

Баба Яга (поет). Пригласите, пригласите, пригласите танцевать. 

1-й Ведущий: Ребята,компанию Бабе Яге составьте, настроение поправьте. 

 

Исполняется танец «Джентльмены» 

(После танца дети садятся) 

Баба Яга: Да, уважили старушку, 

Сразу стала я добрей. 

А вот сейчас я проверю вас, 

С чем вы идете в 1-й класс? 

Ну, смотрите, не зевайте, 

На вопросы отвечайте. 

-Кто, у вас хочу узнать, 

Любит петь и танцевать? 

Дети: мы 

-Кто из вас не ходит хмурый, 

Любит спорт и физкультуру? 
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Дети: мы 

-Кто из вас, скажите, братцы, 

Забывает умываться? 

Дети: молчат 

-Кто не чесан, не умыт — 

И всегда подолгу спит? 

Дети: молчат 

- Кто из вас, скажите прямо, 

Любит папу, любит маму? 

Дети: мы 

- Кто из вас, моих друзей, 

Ходит грязный до ушей? 

Дети: молчат 

Баба Яга: (обращается к детям) А еще хотите поиграть? 

 

Проводится игра «Шевелись» (музыкальная игра) 

Баба Яга: Сколько шума и веселья, 

Все в хорошем настроенье! 

Вижу, дети повзрослели и намного поумнели. 

В школу вам идти пора – До свиданья, детвора! 

2-й Ведущий: Ты, бабуля, погоди, насовсем не уходи, 

Детский сад не забывай, иногда нас посещай. 

Баба Яга: Хорошо, спасибо! Но мне надо идти еще к другим ребятам! 

Баба Яга уходит. 

 

1-й Ведущий: Сегодня выпускной у нас, 

Хотим сказать мы вам сейчас: 

Как быстро годы пролетели, 

Как наши детки повзрослели! 

Давайте посмотрим сейчас, как все начиналось… 

 

Инсценировка дети «Игра» 

Дети ведут диалог во время игры 

1 ребенок Из кухни доносится вкусный привет 

2 ребенокСегодня же рыба у нас на обед! 
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1 ребенок: Опять эта рыба! Терпеть не могу! 

2 ребенок: Шучу я! Котлета! 

1 ребенок: Котлету люблю! 

2 ребенок: А я вот с полдника себе пирожок запрятала. 

1 ребенок: Пирожки я тоже люблю, отдай. 

2 ребенок: Не отдам (дразнит) 

1 ребенок: Отдай 

(дети, ссорясь, убегают) 

2-й Ведущий: А теперь мы заглянем в будущее лет так на 25 вперед. 

Инсценировка родителей «Вот так встреча!» 

Мальчик - папа: Света, здравствуй! Ты ли это? 

Как я нашей встрече рад! 

Я, так часто вспоминаю, наш любимый детский сад! 

Девочка –мама: Здравствуй, я ведь тоже рада, что узнал меня, дружок, 

Помнишь, мы не поделили, в младшей группе пирожок? 

Мальчик-папа: Пирожки на славу были, хороши, так хороши, 

До сих пор я вспоминаю, мы их ели от души! 

Девочка-мама: Ах, какие были годы! Не вернуть их, не догнать. 

Даже в старости почтенной, будем садик вспоминать. 

Мальчик-папа: Да… много садиков на свете, но такой как наш один 

Очень любят его дети, ну а мы гордимся им. 

(родители уходят) 

 

Исполняется песня «Круто ты попал в детский сад» 

1. Много садиков на свете, но такой как наш один. 

Очень любят его дети, ну и мы гордимся им. 

Даже маленький ребёнок, с детства очень-очень рад, 

Что попал почти с пелёнок 

Он в хороший детский сад. 

Припев: Круто ты попал в детский сад! 

Ты звезда, ты звезда, и это все докажи! 

2. Мы в альбомах рисовали, натюрморты и пейзаж. 

Цифры, буквы изучали, и спортсмены есть у нас. 

Ну а за день, скажем прямо, мы немного устаём 

Но за то, как затанцуем, но за то, как запоём. 
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Припев: Круто ты попал в детский сад! 

Ты звезда, ты звезда, и это все докажи! 

3. А теперь не для народа, мама, лично для тебя- 

Что пока хожу я в садик, будь спокойна за меня. 

И всей группой мы решили, что как только подрастём, 

На ТV в прямом эфире эту песенку споём. 

Припев: Круто ты попал в детский сад! 

Ты звезда, ты звезда, и это все докажи! 

 

Стук в дверь 

1-й ведущий: Ой, ребята, слышите, кто- то к нам стучится 

А войти сюда боится. Я пойду и посмотрю и вам стиляги расскажу. 

Воспитатель средней группы: Простите, мы не опоздали? 

На бал выпускников попали? 

2-й ведущий: Да, да, пожалуйста, входите. 

Воспитатель средней группы: Здравствуйте, ребята! Я – И. О., воспитательница 

средней группы. Я не одна на праздник к вам пришла 

Маленьких детишек в гости привела… 

А вот и они! Встречайте! Пришли поздравить вас! 

1. Мы пришли поздравить вас 

С переходом в первый класс. 

2. Были вы когда-то тоже малышами, 

В садик приходили с мокрыми носами. 

Но теперь вы вот какие 

С носом чистым, все большие. 

3. И сейчас мы очень рады 

Первоклашек поздравлять. 

До свиданья! До свиданья! 

Просим нас не забывать! 

4. Пусть мы малы сегодня 

Но скоро подрастём 

И тоже вслед за вами 

Мы в первый класс пойдём. 

Танец в подарок от средней группы( «Раз ладошка, два ладошка..) 

Дети уходят. 
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1-й Ведущий:Сегодня волненье сдержать невозможно: 

Последний ваш праздник в детском саду, 

На сердце у нас и тепло и тревожно, 

Ведь выросли дети и в школу идут. 

Ребята, скажите честно, а вы боитесь идти в школу?  

Дети отвечают. 

2-й Ведущий: А какие оценки вы будете получать? 

Дети отвечают. 

1-й Ведущий: Дети не боятся, а родители? Боятся? 

Родители отвечают. 

2-й Ведущий: Дети обещали учиться только на «4» и на 5», и вот сейчас, ребята, родители 

тоже дадут вам клятву-обещание. 

Клятва родителей (встают) 

1-й Ведущий: Клянусь! Будь я мать или отец 

Ребёнку всегда говорить: «Молодец»! 

- Клянусь! (все родители произносят вместе) 

2-й Ведущий: Клянусь я в учёбе ребёнка «не строить» 

Клянусь вместе с ним все науки освоить! 

- Клянусь! (все родители произносят вместе) 

1-й Ведущий: За двойки клянусь я его не ругать 

И делать уроки ему помогать!  

- Клянусь! (все родители произносят вместе) 

2- Ведущий: А если нарушу я клятву свою, 

Тогда я последний свой зуб отдаю! 

Тогда моего, обещаю, ребёнка, 

Кормить ежедневно варёной сгущёнкой! 

- Клянусь! (все родители произносят вместе) 

1-й Ведущий: Тогда идеальным родителем буду 

И клятвы моей никогда не забуду! 

- Клянусь! Клянусь! Клянусь! (все родители произносят вместе) 

2-й Ведущий: С детским садом попрощаться нынче вам пришла пора. 

1-й Ведущий: Но не стоит огорчаться, улыбнитесь, детвора. (Приглашаются дети для 

чтения благодарственных слов ) 

1-й ребенок:Замер зал в торжественном молчании, 

Ждут заветных слов друзья. 
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Мы сегодня скажем на прощание 

То, что не сказать никак нельзя. 

2 ребенок:«Спасибо!» нежно говорим 

Мы воспитателям своим. 

Ещё признаемся мы вам, 

Похожи вы на наших мам. 

3-й ребенок: Дружно жили в доме этом, 

Были игры, слёзы, смех. 

Добрым другом, тёплым светом 

Воспитатель стал для всех. 

Руки вместе мы поднимем, 

Не нужны теперь слова – 

Воспитателей обнимем! 

Их, любимых наших, – два! 

4-й ребенок:Нянечке спасибо скажем 

Мы любимой нашей. 

Будем в школе вспоминать 

Мы заботу Вашу. 

Пожелаем Вам здоровья 

И послушных деток. 

И побольше сохраненных 

Нервных, крепких клеток 

5-й ребенок: Чтоб здоровой и румяной 

Оставалась детвора, 

Нас не только кашей манной 

Угощали повара. 

6-й ребенок: Мы любим, петь и танцевать 

Мы в танцах -  победители 

«Спасибо» мы хотим сказать 

Музыкальному руководителю. 

7-й ребенок: Мы ходили к логопеду 

На веселую беседу. 

Как рычит наш язычок? 

Что такое кабачок? 

Люди стали понимать, 
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Что хотим мы им сказать. 

Очень Вас благодарим, 

Что так красиво говорим! 

8-й ребенок: Ходили мы в уютный детский сад, 

Он год от года краше. 

И здесь встречал нас добрый взгляд 

Заведующей нашей. 

Мы благодарны вам за то, 

Что в этом доме светлом 

Дарили радость и тепло 

Всегда: зимой и летом. 

9-й ребенок: Спасибо всем! Земной поклон 

От нас выпускников примите. 

И так же бережно, любя 

Других вы малышей растите! 

10-й ребенок: Мы выросли большими, 

Уходим в первый класс! 

Сегодня на прощанье, 

Танцуем вальс для Вас! 

2-й Ведущий: Пусть у вас в жизни будет еще много-много разных праздников, пусть 

жизнь вам дарит только добро и радость.Будут новые там встречи, но вы помните свой 

сад. 

1-й Ведущий: А сейчас настал самый ответственный момент: вы получите свои первые 

дипломы в жизни, это дипломы об окончании детского сада. 

2-й Ведущий: Для этой почетной миссии приглашаем заведующего детским 

садом «Тополек»Л.А.Антипину 

1-й Ведущий: А как нелегко расставаться нам с вами, 

И вас из-под крылышка в свет выпускать. 

Мы стали родными, мы стали друзьями, 

И лучше вас, кажется, не отыскать. 

Мы дарим Вам ребята эту песню… 

Песня воспитателей   Л.Горсуева «Вспоминайте нас» 

Словно птицы, наши дети, улетают, 

Что их ждет, там впереди, никто не знает 

Посмотрите, как глаза у них горят, 
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Когда добрые слова нам говорят. 

Припев: 

Нам, как и прежде, на работу утром 

Мы включим свет, войдя в родную группу, 

Машинки, куклы на местах стоят, 

Вопреки всему, ждут, как и мы ребят. 

Нам тревожно, нам за них уже тревожно, 

Первый шаг, пусть будет, очень осторожным. 

Шаг второй, уже увереннее будь, 

Начинает, выпускник, свой первый путь. 

Припев: 

Опустеют стены группы и кабинки, 

И застынут на глазах у нас слезинки. 

Вспоминайте нас ребята иногда, 

В детский садик дверьоткрыта вам всегда. 

Припев: 

Нам, как и прежде, на работу утром 

Мы включим свет, войдя в пустую группу, 

Машинки, куклы на местах стоят, 

Только нет там больше вас, родных ребят… 

 

Вручение грамот родителям. 

1-й Ведущий:Уважаемые мамы и папы! Сегодня у Ваших детей и у Вас настоящий 

праздник. Сегодня вы вместе со своими детьми сделали шаг вперед, вы стали взрослее. 

Мы хотим поблагодарить вас за то, что вы доверили нам воспитание своих детей. Сказать 

вам спасибо за то, что вы все эти годы помогали нам и нашему детскому саду. Спасибо за 

то, что приходили на помощь и откликались на наши просьбы.Мы, искренне верив, что вы 

сможете и дальше быть примерными родителями для своих детей.  

Благодарность вручается…. 

 

Ответное слово родителей. 

 

2-й Ведущий: Время пришло – выросли дети, 

Бал выпускной сегодня у нас. 

Милые мамы, милые папы, уважаемые педагоги 
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Как хорошо, что вы рядом сейчас 

За то, что вы самые лучшие на свете 

Вам аплодисменты дарят дети. 

1-й Ведущий: А теперь, наши дорогие выпускники и уважаемые родители, давайте 

выйдем все во двор нашего прекрасного садика, под яркое солнце и голубое небо, чтобы 

проститься с любимым детским садом, проститься с детством и сделать первый шаг в 

большую и радостную жизнь. 

Звучит прощальная мелодия, дети берут шары и выходят во двор. Строятся в круг. 

1-й  Ведущий: А теперь все загадайте желание! 

И когда я скажу: Раз-два-три! 

Мы отпустим наши шарики в полет, 

И тогда наши желания обязательно исполнятся! 

Дети отпускают шары и машут им вслед. Звучит песня Т. Морозовой «До свиданья, 

детский сад, до свиданья» 

Дети и родители возвращаются в садик. 

 

 

 

 

 

 


